PRZEDMIAR ROBOT

Zadanie:

Remont zniszczonego zejscia na plaze w oddz.4

Lokalizacja:

Wolinski Park Narodowy, Obwdd Ochornny Wisetka, oddz.4

Podstawa:

KNR 2-21, KNC 2014, KNRO4-2, kalkulacja wtasna

Ip. czynnosci jm ilos¢ godzin
1 | Reczne wykonanie zabudowy ziemno-drewnianej rynien erozyjnych — oddz. 4
la zabezpieczenia stoku przed osuwaniem sie - wykonanie 27 stopni ziemno — drewnianych na 3 odcinkach
(15mb, 25mb i 12mb) czarnego szlaku turystycznego wraz z dowiezieniem i uzupetnieniem ubytkow w
nawierzchni na szlaku dojsciowym do plazy (odcinki po 8szt + 13szt + 6szt stopni), tj.: szt 27 48,82
o 8stopnioszer. 2-3m
o 13 stopnioszer. 3-4m
o0 6 stopnioszer.3m
watki o dtugosci $rednio 3m i @ ok.18-20cm (modrzew, daglezja, dab, robinia)
paliki - kotki mocujace stopnie o dt. 0,5m i @ ok.8-10cm (dab, robinia)
wypetnienie nieréwnosci (powierzchni stopnia) zwirem tamanym 0-32mm badZz kruszywem o
zblizonych, lecz nie gorszych parametrach. m2 210 28
Szacunkowe zuzycie materiatu:
Watki na stopnie o df. 3m i @ ok.18-20cm, tj. ok. 2,5m>- zamiennie tarcica Dg,Md,Db m3 2,5
Kotki - dt. 0,5m @ ok.8-10cm, tj. ok. 0,6m? - zamiennie tarcica Dg,Md,Db m3 0,6
Kliniec / thuczen — na ok. 156m? pow. schodéw ziemnych t 15,6
1.b |zabezpieczenie klifu i podciecia sztormowego wydmy przed erozjg antropogeniczng - wykonanie 10 stopni
ziemno — drewnianych na zejsciu na plaze czarnego szlaku turystycznego wraz z uzupetnieniem ubytkéw
swirem szt. 10 30
o 10stopnioszer.1,5-2,5m
watki o dtugosci $rednio 1,5m i @ ok.18-20cm (modrzew, daglezja, dab, robinia)
paliki - kotki mocujgce stopnie o dt. 1m i @ ok.8-10cm (dab, robinia)
Szacunkowe zuzycie materiatu:
Watki na stopnie o dt. 1-2m i @ ok.18-20cm, tj. ok. 0,6m* - zamiennie tarcica Dg,Md,Db m3 0,6
Kotki - dt. 1m @8-10cm, tj. ok. 0,2m? - zamiennie tarcica Dg,Md,Db m3 0,2
Kliniec / ttuczen — na ok. 22m” pow. schodéw ziemnych t 2,2
1.c |usuniecie 1 szt. So pochylonej, podciecie gatezi 2 szt. So lezacych, podciecie korzeni 4szt., z uprzatnieciem
miejsca po wykonaniu prac rg 8
2 Wykonanie drewnianych barier zerdziowych
2.a |Wykonanie 60mb dwuzerdziowych drewnianych barier w dwoch odcinkach — ogrodzenie przed zejSciem na
plaze, wokot terenu z istniejgcmi tawkami i koszami hm 0,6 32,4
Bariera drewniana 2-zerdziowa (dopuszczalnae jest zastosowanie tarcicy min. 70mm zamiast zerdzi) o
wysokosci 110 cm nad ziemia.
stupki debowe, robiniowe, modrzewiowe lub daglezjowe, korowane na biato, o srednicy min.14cm-
16cm, wkopane w odstepach 2m na gtebokos¢ 80cm. Czesé stupka wkopana w ziemie wczesniej opalona.
potowizny zerdzi o Srednicy znamionowej ok. 12-14cm (zerdzie Ill klasa)
zerdzie $wierkowe, modrzewiowe lub daglezjowe, przecinane wzdtuznie. ZerdZz przybita do stupka
ptaska strong. Pochwyt oczyszczny z zadziorédw i wyréwnany do stopnia petnego bezpieczerstwa dla
pochwytujgcych.
montaz za pomoca gwozdzi (dopuszczine jest wykorzystanie wkretéw).
catos¢ zaimpregnowana konserwantem do drewna w kolorze ciemnobrgzowym; rg 24 24
Szacunkowe zuzycie materiatu:
S2B ok. 1,6m’ - zamiennie tarcica Dg, Md, Db m3 1,6
S3B ok. 1,1m’ - zamiennie tarcica Dg, Md, Db m3 1,1
2.b |Wykonanie 10mb jednozerdziowych drewnianych barier w jednym odcinku wzdtuz zejséia na plaze na
odcinku schoddéw z pkt.1.a. hm 0,1 5,76

Bariera drewniana 2-zerdziowa (dopuszczalnae jest zastosowanie tarcicy min. 70mm zamiast zerdzi) o
wysokosci 110 cm nad ziemig.
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stupki debowe, robiniowe, modrzewiowe lub daglezjowe, korowane na biato, o srednicy min.14cm-
16cm, wkopane w odstepach 2m na gtebokos¢ 80cm. Czes¢ stupka wkopana w ziemie wczesniej opalona.
potowizny zerdzi o Srednicy znamionowej ok. 12-14cm (zerdzie Ill klasa)
zerdzie $wierkowe, modrzewiowe lub daglezjowe, przecinane wzdtuznie. Zerdz przybita do stupka
ptaskg strong. Pochwyt oczyszczny z zadzioréw i wyréwnany do stopnia petnego bezpieczenstwa dla
pochywtuijgcych.
montaz za pomoca gwozdzi (dopuszczine jest wykorzystanie wkretow).
catos¢ zaimpregnowana konserwantem do drewna w kolorze ciemnobrgzowym; rg 4 4
Szacunkowe zuzycie materiatu:
S2B ok. O,21m3—zamiennie tarcica Dg, Md, Db m3 0,21
$3B ok. 0,13m” - zamiennie tarcica Dg, Md, Db m3 0,13
3. |Transport
Transport samochodem samowytadwoczym pow.10 t, na odl.pow.10km km 360 3,5
Transport reczny w miejscu realizacji prac rg 72 38
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